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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000081/2018 

aan de Commissie 
Artikel 128 van het Reglement 

Marita Ulvskog 
namens de Commissie werkgelegenheid en sociale zaken 

Betreft: Toegang tot sociale bescherming voor werknemers en zelfstandigen  

Tegen de achtergrond van de veranderende arbeidswereld is het voor de economische en sociale 
bescherming van de Europese werkenden, voor de goede werking van de arbeidsmarkten en voor 
duurzame socialezekerheidsstelsels van groot algemeen belang dat zowel werknemers in niet-
gestandaardiseerde arbeidsvormen als zelfstandigen toegang krijgen tot adequate sociale 
bescherming. 

Kan de Commissie, met betrekking tot de Europese pijler van de sociale rechten en het recente 
pakket maatregelen inzake sociale rechtvaardigheid dat zij heeft voorgesteld, antwoorden op de 
volgende vragen: 

1. Op welke wijze zal het voorstel voor een aanbeveling van de Commissie1 bijdragen tot de 
tenuitvoerlegging van de beginselen van de pijler inzake veilige en flexibele werkgelegenheid en 
adequate sociale bescherming, met inbegrip van werkloosheidsuitkeringen, toegang tot 
gezondheidszorg en inkomen en pensioenen voor ouderen? Is de Commissie van mening dat 
een aanbeveling een doeltreffend instrument is om deze beginselen ten uitvoer te leggen? 

2. Welke concrete stappen zal de Commissie ondernemen om de tenuitvoerlegging van de 
aanbeveling te bevorderen en te ondersteunen en hoe zal zij toezien op de vooruitgang die in de 
lidstaten wordt geboekt?  

3. Hoe zal het voorgestelde kader aansluiten bij andere initiatieven op dit gebied, zoals de 
initiatieven in de context van het pakket sociale rechtvaardigheid, de richtlijn betreffende 
transparante en voorspelbare arbeidsvoorwaarden en de lopende herziening van de 
verordeningen inzake de coördinatie van de sociale zekerheid? Welke gevolgen zal de 
voorgestelde aanbeveling hebben voor de overdraagbaarheid van sociale rechten tussen de 
lidstaten? 

4. Hoe wordt in het voorstel rekening gehouden met de verscheidenheid aan arbeidsvormen en 
verschillende nationale stelsels van sociale bescherming? Zal de Commissie, gezien het belang 
van de financiële duurzaamheid van de socialebeschermingsstelsels, overwegen aanbevelingen 
te doen aan de lidstaten over adequate investeringsniveaus? 

5. Hoe ziet de Commissie de rol van de sociale partners bij de tenuitvoerlegging van dit voorstel? 

6. Hoe denkt de Commissie ervoor te zorgen dat de aanbeveling geen onevenredige gevolgen heeft 
voor micro-, kleine en middelgrote ondernemingen? 

Ingediend: 13.7.2018 
Doorgezonden: 17.7.2018 
Uiterste datum beantwoording: 24.7.2018 
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